

# 河南义马爆炸事故已致15人死亡

记者从三门峡市人民政府新闻办公室获悉,截至20日12时30分,义马气化厂爆炸事故现场搜救工作基本结束。到17时30分,确认死亡12人,另有3名失联人员遗体已找到,正在确认身份。经专家进一步治疗诊断,重伤人员由19人降为15人。

7月20日上午,应急管理部党组书记黄明在部指挥中心连线河南省应急管理厅、消防救援总队负

责人了解事故救援处置进展,对下一步工作作出部署安排,强调要继续全力以赴搜救失联人员,千方百计做好伤员救治工作;要抓紧查明事故原因,举一反三,深刻吸取教训,坚决防止类似事故再次发生;要严格标准,严格措施,严格落实责任,全面深入开展隐患排查治理工作,防范化解危化品重大安全风险,扎实做好安全生产工作,切实保障人民群众生命财产安全。

## 相关新闻

## 国家卫健委派出专家组指导伤员救治

7月19日傍晚,河南省三门峡市义马市气化厂发生爆炸事故,造成人员伤亡。记者从国家卫健委获悉,国家卫健委已快速派出卫生应急办公室有关负责同志和两批国家医疗卫生应急专家组赶赴当地,加强救治力量。国家专家组由北京协和医院、北京

大学人民医院、北京天坛医院、北京积水潭医院、北京回龙观医院、郑州大学附属第一医院的重症医学、急诊、骨科、烧伤科、神经外科、心理干预等15名专家组成。

事故发生后,当地卫生健康部门立即启动卫生应急响应,组织开展现场抢

救和伤员转运救治工作。河南省卫生健康委负责同志带领省级医疗专家组,迅速抵达现场,协调指导伤员救治工作。

目前,19名重伤员分别收治在义马市、洛阳市5家医院。国家、省、市医疗专家组组成联合专家组,对伤员逐一会诊评估,实施一人一策,全力救治。

# 我国新推出11条金融业对外开放措施

国务院金融稳定发展委员会办公室20日对外宣布,为贯彻落实党中央、国务院关于进一步扩大对外开放的决策部署,按照“宜快不宜慢、宜早不宜迟”的原则,在深入研究评估的基础上,推出以下11条金融业对外开放措施:

1、允许外资机构在华开展信用评级业务时,可以对银行间债券市

场和交易所债券市场的所有种类债券评级。

2、鼓励境外金融机构参与设立、投资人股商业银行理财子公司。

3、允许境外资产管理机构与中资银行或保险公司的子公司合资设立由外方控股的理财公司。

4、允许境外金融机构投资设立、参股养老金管理公司。

5、支持外资全资设立或参股货币经纪公司。

6、人身险外资股比限制从51%提高至100%的过渡期,由原定2021年提前到2020年。

7、取消境内保险公司合计持有保险资产管理公司的股份不得低于75%的规定,允许境外投资者持有股份超过25%。

8、放宽外资保险公司准入条件,取消30年经营年限要求。

9、将原定于2021年取消证券公司、基金管理公司和期货公司外资股比限制的时点提前到2020年。

10、允许外资机构获得银行间债券市场A类主承销牌照。

11、进一步便利境外机构投资者投资银行间债券市场。

## 伊朗扣英国油轮 英方寻外交解决

伊朗19日在霍尔木兹海峡扣押一艘悬挂英国旗帜的油轮;伊方还短暂扣留另一艘由英国运营的油轮,登船检查后放行。

伊朗伊斯兰革命卫队指认遭扣押油轮没有遵守“国际海事法规”;英国外交大臣杰里米·亨特声称“无法接受”伊方的做法,警告事件如果无法迅速解决,“会有严重后果”。

伊朗伊斯兰革命卫队19日在一份声明中说,英国油轮“史丹纳帝国”号当天遭扣押,缘由是它在通过扼守海湾的霍尔木兹海峡时没有遵守国际海事法规。油轮已经移交伊朗霍尔木兹甘港口和海事组织。

伊朗伊斯兰共和国通讯社以军方人士为来源报道,“史丹纳帝国”号关闭追踪装置,无视伊斯兰革命卫队警告,在航道上朝“错误方向”航行。

按照油轮运营方史丹纳布尔克公司说法,“史丹纳帝国”号在国际水域遭不明身份船只和直升机逼近后“失去联络”;油轮搭载23名船员,分别来自印度、俄罗斯、拉脱维亚和菲律宾,没有人员受伤报告。

英国方面说,“史丹纳帝国”号原定驶往沙特阿拉伯一处港口,但通过霍尔木兹海峡以后突然改变航线,英方正在紧急搜寻油轮信息。

英国本月4日在海外领地直布罗陀附近水域扣押一艘装载伊朗原油的油轮,指认它向叙利亚运送原油,违反欧洲联盟对叙利亚的制裁。直布罗陀最高法院19日下令,延长扣押装载伊朗原油的油轮,期限30天。

伊朗官方塔斯尼姆通讯社报道,伊斯兰革命卫队当天没有扣押一艘由英国运营、悬挂利比亚旗帜的油轮“迈斯达尔”号。按照伊斯兰革命卫队所有方的说法,“武装警卫人员”一度短暂登船,随后放行油轮。

英国外交大臣亨特19日晚说,无法接受伊朗方面扣押油轮的做法,英方正寻求以外交方式,而不是军事手段解决问题;如果事件得不到迅速解决,“会有严重后果”。

英国油轮遭扣押后,美国总统唐纳德·特朗普宣布美方官员将与英方讨论这一事件;美国军方19日增派无人侦察机,加强对霍尔木兹海峡的空中巡逻。

美军中央司令部发言人厄尔·布朗说:“我们有关霍尔木兹海峡的局势”。

本版稿件除署名均据新华社

# 常州通报奔驰车祸致3死: 经会诊司机癫痫发作 开车时穿拖鞋

7月17日上午,常州市区一辆黑色奔驰小客车失控撞向多辆电动车,造成10人受伤,3人死亡。有关肇事者是否与妻子争吵引发车辆失控,还是突发疾病引发事故等多个疑点,也引起网络的争论。7月20日下午,常州警方就网友们关注的7个疑点进行了详细解疑。

常州警方的具体解疑分别是:

一、有网民反映肇事驾驶人突然出现晕厥、口吐带血白沫是否癫痫发作。

经调取肇事驾驶人徐某春过往医疗诊断资料,2017年徐某春诊断为尿毒症早期。2018年8月诊断为慢性肾衰竭,并伴有慢性肾炎综合征、高血压三级、肾性贫血、心功能III级;同年9月做了腹部安装腹膜透析管手术,自主进行“慢性肾功能衰竭、尿毒症”腹透治疗。2019年4月诊断为慢性肾脏病5期、中度贫血、心功能不全。

据肇事驾驶人徐某春、妻子王某如供述,途中徐某春突然出现晕厥,咬破舌尖,口吐带血白沫,眼睛上翻,手脚僵硬,呼唤不醒。事故发生后,公安机关现场勘查,提取了有带血白沫的汗衫,调取了事故发生时现场围观群众用手机拍摄的徐某春在车内疑似处于晕厥状态的视频。同时,公安机关将徐某春带至医院全面检查,经医院诊断和组织医疗专家会诊,徐某春在事故发生时的状态符合“癫痫”的“病



肇事车上一男一女被警方控制,男子当时穿着拖鞋。

性发作”,徐某春“尿毒症、高血压病、心功能不全”是“癫痫发作”的可能诱因。

二、有网民反映事故发生时,肇事驾驶人夫妻俩发生争吵,妻子去抢方向盘,导致车辆失控撞人。

据肇事驾驶人徐某春、妻子王某如供述,途中徐某春突然出现晕厥,车辆失控,其妻王某如在唤醒徐

某春未果、车辆偏离车道的情况下,想通过拔车钥匙让车子停下来,但未成功。

调取事故发生前沿路视频监控显示,车辆行驶中徐某春、王某如夫妻俩驾乘行为正常,未有在车内争执拉扯等异常行为。据走访调查徐某春、王某如关系人,均反映夫妻俩婚姻关系正常,未发现徐某春、王某如有家庭矛盾、邻里纠纷、欠费欠债等反映。

三、有网民质疑肇事驾驶人徐某春有特殊背景。

经调查,肇事驾驶人徐某春,男,35岁,沭阳县人,2002年来常在汽修店、汽车4S店打工,主要从事汽车钣金、油漆工作;2014年至今,个体承接汽修店、汽车4S店汽车钣金、油漆业务;2018年患病后,主要承接汽车钣金、油漆等中介业务。其妻王某如,女,38岁,沭阳县人,超市售货员。夫妻俩及未成年的一子一女现租住在常州市武进区。夫妻俩父母亲、兄弟姐妹均在沭阳原籍地生活工作,在常州的只有徐某春一个舅舅(开出租车)和王某如的一个姑妈(无业)。

四、有网民反映这起事故死亡人数不止警方公布的3人。

事故发生后,我市第一人民医院、第二人民医院、解放军904医院收治了事故受伤人员,有3人(2男1女)抢救无效死亡,现仍在医院继续接受治疗的9人(5男4女),生命体

征平稳。

五、有网民反映肇事车行车记录仪视频没有公开。

经事故现场勘查、对肇事车辆的检查和调查车主、车辆实际使用人,肇事车辆未安装车载行车记录仪。调取沿途道路视频监控显示,7月17日10时47分20秒,肇事车辆偏离车道向右变更车道至路东侧;10时47分24秒,肇事车辆撞击隔离护栏后进入非机动车道;10时47分30秒,肇事车辆与路口等候红灯的电动车相撞;10时47分34秒,肇事车辆在撞到正常通过路口的汽车后停车;10时49分50秒,肇事车辆车门被围观群众打开,有人用手机拍摄在车内疑似处于晕厥状态的徐某春,事故发生前后时长约为两分半钟。

六、有网民反映肇事驾驶人穿拖鞋开车。

民警在现场处置时,确实发现肇事驾驶人徐某春脚穿拖鞋。

七、有网民反映肇事驾驶人是“病驾”。

肇事车辆驾驶人徐某春持有C1驾驶证,2007年11月29日初次领证,2012年8月24日由外地转籍至常州,2013年11月25日期满换证,驾驶证有效期为2023年11月29日。驾驶证初次领证、转籍、期满换证时提交机动车驾驶人身体条件证明,徐某春身体状态正常。

据《现代快报》

**分类广告**  
上门办理:李杰红 13889113723  
订版电话:024-22829900  
郑重声明:本报广告部为各方提供最新、最权威、最及时的广告信息,一切广告行为自行承担法律责任。

**房屋场地**  
出售国有工业用地  
沈阳周边21亩2000平  
适合用于教学 福利院  
电话:13332418881

**出租厂房**  
厂房1500办公200动力电  
400KA,高花高速出口8公里  
公路旁 13889207188

**50亩场地**  
浑南水电全可分租  
13804904438

◆方家栏300平厂房租15940533118  
◆售230亩28个大棚农场18204022937

**永乐青山墓园**  
辽宁省十佳信善墓园  
真山真水 群山环抱  
满足不同层次客户的需求,高、中、低档不同价位  
每天下午有班车就近免费接送  
销售热线:89778444 售后热线:89778484  
沈阳办事处:62693666  
地址:沈北新区清水台马刚乡下寺村 网址:www.ylqsm.com

◆沈阳市国强大药房有限公司第二类医疗器械经营备案证备案号:20160979号丢失作废。  
◆沈阳市康迪医药有限公司遗失辽宁省增值税专用发票2100172160号00868265,00968731特此声明。  
◆刘艳华沈阳市大东区高金冷鲜肉店,营业执照副本92210104MA0UKGBE1G丢失作废。  
◆车牌号辽J P56588(黄)道路运输证号辽J交运管董字12135437丢失作废。

**便民信息**  
◆大兵搬家 全市连锁024-88883333  
◆诚聘医生护士(于洪)15040156883  
◆铁西赚钱面馆因事急兑15004097111  
◆手工饺子旺店保赚兑13066694316  
◆营口中旅团1000m²急兑18102471199

**投资理财咨询**  
取现整还花呗  
13022428032

**托老养护**  
花园式 养老院 费用低 医养结合 88273999

**沈阳市卧龙墓园**  
经省民政厅批准的合法公墓之一,交通便利,服务周到,价位齐全。  
选购墓穴全年有班车免费接送  
墓园地址:沈阳市浑南新区王滨乡尖山子村(距城区约15分钟车程)  
电话:024-24756770 24756862 24317242  
为倡导文明祭祀,我园区禁止烧纸,禁止燃放鞭炮。

**封闭公路交通公告**  
岫岩满族自治县辽江线(塔子岭至黄花甸)公路K89+400至K125+303、436处经上级公路部门批准于2019年实施工程施工,因工程施工需要,对辽江线公路K89+400至K125+303、436处实行全线封闭。封闭日期为2019年7月22日至2019年10月15日止。  
塔子岭至黄花甸绕行线路1:  
辽江线黄花甸  
←注:绕行路线局部路宽5米,大型车辆无法通过。  
塔子岭至黄花甸绕行线路2:  
塔子岭辽江线吉洞峪马线凤汤镇析木镇  
丹锡高速偏岭镇龙王线龙门辽江线黄花甸  
在封闭交通期间,如果给您的出行带来不便,敬请谅解,谢谢合作!  
岫岩满族自治县交通事务服务中心  
鞍山市交通运输事务服务中心  
岫岩满族自治县公安局交通管理大队  
二〇一九年七月十八日